



為慶祝中華人民共和國成立 75 周年，北角協同中學、東區關愛組（錦屏）與香港福建社團聯會（港島東分會）於 2024 年 10 月 5 日及 12 日舉辦了「中華人民共和國成立 75 周年十一國慶綜藝表演暨北協盃籃球邀請賽」。

成立 75 周年
十一國慶綜藝表演暨

中華人民
共和國

北協盃籃球邀請賽

活動在本校綜合體育館舉行，旨在凝聚一群熱愛運動的青年人，透過籃球運動切磋交流之餘，一同以熱血熱情喜迎國慶，宣揚愛國情懷，增加年青人對國家的認同感。





本屆籃球邀請賽特別邀請了來自澳門的兩所中學、四所港島區中學以及六所小學的籃球隊參與。本校期望作為一個推廣籃球運動的平台，能增強本地及澳門學校學生的參與度，以及透過讓家長及社區人士參與和觀賞比賽，促進社區互動。

兩日比賽的現場氣氛均非常熱烈，大家都深深感受到參賽者和觀眾的熱情和支持。更可貴的是，多位嘉賓百忙中抽空蒞臨指導及頒發獎項，表彰各隊伍優秀的表現及肯定同學付出的努力。



除了刺激的籃球比賽，頒獎禮還有慶祝國慶的精彩表演——本校醒獅隊的落力演出，既展現中華文化的獨特魅力，也增添國慶的熱鬧氛圍。

總的來說，感謝各界積極響應和支持，令北協盃籃球邀請賽取得圓滿成功！期待明年再見！

